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Οδοντιατρικούς Συλλόγους της χώρας 

ΘΕΜΑ: 20 ΜΑΡΤΙΟΥ: ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΣΤΟΜΑΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 

Σχετικό: 207/26-2-16 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Επικοινωνούμε μαζί σας στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας 

Στοματικής Υγείας 2016, όπως αυτή καθορίστηκε από την FDI. 

Στόχος της 20 Μαρτίου ως Παγκόσμιας Ημέρας Στοματικής 

Υγείας 2016 είναι να εορτασθούν τα οφέλη της στοματικής υγείας και να 

ενισχυθεί η ευαισθητοποίηση που έχει η στοματική υγιεινή στη γενική 

υγεία και την ευεξία των ανθρώπων. 

Έχουμε την πεποίθηση ότι το Κεντρικό Θέμα αυτής της χρονιάς 

δίνει ένα ισχυρό, συμμετοχικό μήνυμα που έχει τις ρίζες του σε μια 

Παγκόσμια Αλήθεια για την ευρύτερη σημασία της στοματικής υγείας. 

Ελπίζουμε ότι αυτό το Κεντρικό θέμα της Παγκόσμιας Ημέρας 

Στοματικής Υγείας θα σας δώσει έμπνευση για ενεργή συμμετοχή στον 

εορτασμό. 

Θεωρώντας ότι η Παγκόσμια Ημέρα Στοματικής Υγείας είναι ένα 

πολύ χρήσιμο εργαλείο των Οδοντιατρικών Συλλόγων της χώρας που 

μπορεί να συμβάλλει στην ενίσχυση της σημασίας του Οδοντιάτρου, 

καλούμε τους τοπικούς συλλόγους να ενημερώσουν την κοινωνία για τη 

σημασία της στοματικής υγείας, με διάφορες δράσεις και παρεμβάσεις 

«Όλα ξεκινούν εδώ. Στόμα Υγιές. Σώμα Υγιές» 
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με συνεντεύξεις στα μέσα ενημέρωσης, διοργάνωση σεμιναρίων και 

δημοσίευση άρθρων στο τοπικό τύπο κάθε περιφέρειας. 

Σας αποστέλλουμε αφίσες, δελτίο τύπου συνοδευόμενο από 

γραφικά που θα εμπλουτίσουν το υλικό που θα δώσετε στη δημοσιότητα, 

καθώς και προτάσεις με πλαίσιο δράσεων. 

Συνάδελφοι 

Η 20 Μαρτίου ως Παγκόσμια Ημέρα Στοματικής Υγείας είναι μια 

μοναδική ευκαιρία να αναβαθμίσουμε την Οδοντιατρική αναδεικνύοντας 

τη σχέση της στοματικής υγείας, γενικής υγείας και ποιότητας ζωής. 

Προσβλέπουμε εκ των προτέρων για την ενεργοποίηση και την 

ανάπτυξη πρωτοβουλιών εκ μέρους σας και ανυπομονούμε να 

συνεργαστούμε μαζί σας για να κάνουμε την φετινή Παγκόσμια Ημέρα 

Στοματικής Υγείας μια τεράστια επιτυχία! 

Συνημμένα: 

• Δελτίο Τύπου 
• Γραφήματα 
• Πλαίσιο δράσεων για την Παγκόσμια Ημέρα Στοματικής Υγείας 
• Αφίσες ηλεκτρονικά 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 
Για το ΔΙΟ>ΚΙ^ΗΟ Συμβούλιο της 

νληνικής/όδοντιαχρικής Ογ ασπονδίας 
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